

BERICHTIGUNGEN**Berichtigung der Richtlinie 2005/88/EG des Europäischen Parlaments und des Rates vom 14. Dezember 2005 zur Änderung der Richtlinie 2000/14/EG über die Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über umweltbelastende Geräuschemissionen von zur Verwendung im Freien vorgesehenen Geräten und Maschinen**

(Amtsblatt der Europäischen Union L 344 vom 27. Dezember 2005)

Seite 45, Artikel 1 Nummer 1 (Neufassung der Tabelle in Artikel 12 der Richtlinie 2000/14/EG) Tabelle, unter „Schweißstrom- und Kraftstromerzeuger“, zweite Spalte, dritte Zeile:

Statt: „ $10 > P_{el}$ “

muss es heißen: „ $P_{el} > 10$ “.
